
pudrový makeup:  
 

CLINIQUE PERFECTLY REAL COMPACT MAKEUP  
 
 

Experti na kosmetiku u společnosti Clinique 
vyvinuli naprosto dokonalý přípravek – 
pudrový makeup bez oleje, který okamžitě 
vytvoří bezchybný, přirozený, matný vzhled a 
který mastnou a lesklou pleť odkáže do 
patřičných mezí!  
 
Tento praktický kompaktní pudr, který staví na 
úspěchu svého předchůdce Perfectly Real Makeup, 
uplatňuje několik technologií a obsahuje složky, 
které dokonale ladí s přirozenými tóny pleti; 
výsledkem je barva pleti, která vypadá naprosto 
zdravě, zářivě – prostě dokonale!  
 
„NEPUDROVÝ“ PUDROVÝ MAKEUP         
Vypadá-li váš tradiční pudrový makeup mdle, 
pak je Perfectly Real Compact Makeup  tou 
pravou volbou, protože pleti uchová její 

přirozený vzhled a současně absorbuje maz tam, kde je to zapotřebí. Hledáte-li středně až 
plně krycí makeup, který zanechá pocit svěžesti a lehkosti, pak jste na správné adrese. Tato 
lehoučká formule pomáhá pleti okamžitě neutralizovat zarudnutí a minimalizovat vzhled 
pórů, zdokonaluje vzhled, aniž by pleť vypadala suchá či napudrovaná.    
 
Jak je to možné? Speciálně upravený mastek dodává tomuto makeupu osobitou, krémovou 
texturu, která na pleti zanechává nesmírně příjemný, svěží pocit. Technologie zaručující 
snadné a rovnoměrné nanášení využívá pro míchání složek jako silica a slída  jedinečnou 
výrobní metodu, jejímž výsledkem jsou částice v optimální velikosti, dodávající pleti 
bezchybný, matný vzhled, který vydrží po celý den. Přípravek kontroluje nežádoucí 
přebytečný maz, zmenšuje vzhled pórů a pleť vypadá v průběhu celého dne sametově 
hladká a svěží  
   
 
DOKONALÁ HARMONIE  
Perfectly Real Compact Makeup, stejně jako jeho tekutý protějšek, nabízí rozsáhlou škálu 
odstínů, v níž si každá žena najde ten svůj. Jsou vytvořeny tak, aby ladily s  nejrůznějšími 



tóny pleti. Odborníkům Clinique se úplně poprvé podařilo dosáhnout vyvážené úrovně 
oxidu titaničitého s vysokou koncentrací pigmentů, což dodává odstínům syté a luxusní 
středně až tmavé zabarvení. Díky makeupu Perfectly Real Compact Makeup zmizí výraz 
„popelavá pleť“ z vašeho slovníku; dodá  pleti hloubku a sytost, kterou ocení zvláště ženy 
s tmavším tónem pleti.  
 
BEZCHYBNÁ APLIKACE 
Pro dokonalý vzhled jemně přejeďte měkkou houbičkou deluxe přes makeup v pouzdře a 
lehce přetřete celý obličej. Naneste na sucho jednu rovnoměrnou vrstvu, pokud chcete 
dosáhnout většího krycího efektu, naneste další vrstvy. V průběhu dne můžete kdykoli 
provést potřebné korekce.  Houbičku pravidelně perte v mýdlové vodě.   
 
 
FORMA ODPOVÍDÁ FUNKCI          
Ve výrobku Perfectly Real Compact Makeup se snoubí styl a opravdovost s kvalitnějším a 
luxusnějším balením. Pouzdro v barvě ojíněného nefritu je odrazem moderního a svěžího 
designu ztělesňujícího klasiku Clinique spolu se špičkovou funkčností. Kulatá 
dvouúrovňová kazeta není jen elegantním, hezkým doplňkem vaší kabelky. Nemusíte nosit 
samostatné zrcátko; pro snadnou aplikaci najdete v horní části kazety zrcátko a vlastní 
makeup, ve spodní, oddělené části je uložena antibakteriální houbička pro nanášení.  
 
Perfectly Real Compact Makeup je tím pravým makeupem, což znamená, že jej můžete 
používat bez čehokoliv dalšího. Tento pudrový makeup je nabízen v 6 očíslovaných 
odstínech, které přirozeně zkrášlí širokou škálu tónů pleti. Je ideální pro ženy, které mají 
typ pleti č. 2, 3 a 4 a pro ty, které touží po praktickém, kompaktním makeupu ... a 
samozřejmě i po dokonalé pleti.    
 
 
Testováno na alergii. 100% neparfémováno. 
 
Perfectly Real Compact Makeup v prodeji od října 2006. 
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